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 .................................................................................................................... نام و نام خانوادگی:

 

 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالی

 آموزش و پرورش استان اردبیل اداره کل

 سوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پایه نهم دوره اول متوسطه
 

                          ریاضیکلید سوالات      :درسآزمون 

 

 

    تاریخ امتحان:

 قبل از ظهر     ساعت شروع:

 17    تعداد سوال:

  دقیقه  100  مدت زمان:

 برگ   3  صفحه:تعداد 

 

 بارم سئوالات ردیف

1 
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 نمره می باشد. 25/0هر کدام از دلایل 
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                                                   مثبت می کنبیم.

5/0 

 نمره 5/0

 نمره 5/0

 نمره 25/0

 نمره 25/0 نمره 5/0

1 

 نمره 25/0 نمره 25/0



Page 2 of 3 
 

 

ن قاعده در ضرب اعداد نادرست است چون پایه ها را با هم جمع کرده و یکی از توان ها را نوشته که ای  پاسخ رضا:

 تواندار با توان مساوی درست است نه جمع.
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2
 نمره  0/ 25 می باشد. هر کدام  1و عرض از مبدأ برابر      
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نمره می باشد.  5/0نمره و پیدا کردن هر کدام از متغیرها  25/0ا    
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𝑦 = 7000 𝑥   {30000+ 2000 x = 7000 x  5000 𝑥 = 30000 

 𝑥 = 6  . 𝑦 = 7000 × 6 = 42000 
  کیلو فروش هزینه با درآمد برابر می شود.  6کیلو بفروشد تا سود کند. چون در  7حداقل باید  ج(  
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 ((  باشیدموفق  ))                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

 .................................................................................................................... نام و نام خانوادگی:

 

 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالی

 آموزش و پرورش استان اردبیل اداره کل

 سوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پایه نهم دوره اول متوسطه
 

                       ریاضی      :درسآزمون 

 

 

 تاریخ امتحان:

 قبل از ظهر       ساعت شروع:

           تعداد سوال:

  دقیقه 100  مدت زمان:

 برگ   3    صفحه:تعداد 

 

 بارم سئوالات ردیف

15 
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 نمره دارند. 25/0و مراحل هر کدام  25/0قسمت و باقیمانده هر کدام خارج 
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 نمره 5/0 مخروطالف( 
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 می باشد. 25/0و جواب آخر  5/0 و جاگذاری  25/0فرمول 
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𝑠 = 2 𝜋𝑟2 = 2 × 3 × 22 = 24     𝑐𝑚2  
 نمره می باشد.  5/0و جاگذاری و جواب آخر  25/0فرمول 
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                                        : نام و امضای مصحح                                     نمره با حروف :                                        نمره با عدد :                         

𝑥 − 8 

 

4 

5 

A 

B C 

𝑥 + 3 

 

−𝑥2 + 8 𝑥 

 
3 𝑥 − 24 

 −3 𝑥 + 24 

 0 


